
ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої 

освіти системи теоретичних знань, прикладних вмінь і навичок щодо 

використання основ прикладної економіки, методів організації ефективного 

господарювання на рівні основної ланки суспільного виробництва, 

підприємства, на сучасному етапі розвитку економіки.  

Основні завдання навчальної дисципліни: окреслення цільових 

характеристик діяльності підприємства на ринку; визначення ресурсного 

забезпечення діяльності підприємства та пошук шляхів його ефективного 

використання; визначення витрат підприємства та фінансово-економічних 

результатів його діяльності; характеристика економічної безпеки та антикризова 

діяльність підприємства. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;  

ЗК 6 здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел;  

фахові: 

СК 13 здатність прийняття ефективних підприємницьких рішень на 

внутрішніх та зовнішніх ринках.  

Програмні результати навчання:  

ПРН 13 використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур;  

ПРН 19 застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної 

організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур з урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових 

норм.  

Програма навчальної дисципліни   

Тема 1. Підприємство як суб’єкт господарювання. Види і організаційно-

правові форми підприємств. 

Тема 2. Структура та управління підприємством. 

Тема 3. Ринок і продукція. 

Тема 4. Планування діяльності підприємства. 

Тема 5. Земельні ресурси та ефективність їх використання. 

Тема 6. Персонал підприємства, продуктивність і оплата праці.  

Тема 7. Капітал підприємства. 

Тема 8. Інвестиції та інноваційна діяльність підприємства. 

Тема 9. Техніко-технологічна база підприємства. 

Тема 10. Витрати підприємства. 
Тема 11. Фінансово-економічні результати діяльності суб’єктів 

господарювання. 
Тема 12. Економічна безпека та антикризова діяльність підприємства. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 165 год.  

Кількість кредитів – 5,5. Форма семестрового контролю – екзамен. 


